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Uvodnik

Uvodnik 16. broju
Ivan Pristaš

            Osjećam izuzetnu čast i zahvalnost uredništvu Hrvatskog časopisa za javno zdravstvo na čelu
s  prof.dr.sc.  Slobodanom  Langom  i  mr.sc.  Marijanom  Ercegom  na  ukazanom  mi  povjerenju  za
uređivanje ovog broja.
            Kao što iz naslova 16. broja možete vidjeti (zadnjeg broja u IV. godini izlaženja časopisa) s
bogatim  spektrom  javnozdravstvenog  sadržaja  prikazanog  u  formi  stručnih  članaka  u  ovom  broju
nam  se  predstavila  Zagrebačka  županija.  Izradu  autorskih  radova  u  županiji  je  nekoliko  mjeseci
unaprijed vrlo savjesno iskoordinirao cijenjeni kolega i moj prijatelj dr. Tvrtko Pervan. On je zapravo
učinio sav posao koji se odnosi na županijsku tematsku cjelinu ovog broja, i tako mi omogućio da se
potpuno posvetim temi po vlastitom izboru – Urbanim odrednicama zdravlja mladih. Štoviše, kad je
čuo za prijedlog nove teme, dr. Pervan je kao zagriženi specijalist školske medicine, istom organizirao
izradu još nekoliko radova koji su upotpunili sadržaj teme sudjelujući čak i autorski.
            U ovom broju sam s većim ili manjim uspjehom (prosudite sami) pokušao privući autore koji
mahom nisu javnozdravstvene struke, već su to sociolozi, pravnici, kliničari, studenti pa i pripadnici
nekih subkulturnih skupina. Cilj mi je bio da se izazovi urbanih trendova s kojima se suočava javno
zdravstvo danas prikažu iz različitih kutova gledišta i na taj način pokušaju bolje razumjeti i unutar
javnozdravstvenih  institucija.  Smatram  da  je  to  jedini  mogući  način  za  pripremu  učinkovitih
javnozdravstvenih intervecija kako na regionalnoj, tako i na nacionalnoj razini.
            Međutim, kako na neke pozive i pokušaje animiranja autorstva ljudi za koje smatram da bi
neizostavno trebali sudjelovati u ovoj temi, nisam još dobio pozitivan odgovor, obvezujem se da ću
temu jednakomjerno nadopunjavati i u slijedećim brojevima časopisa.
            Zahvaljujem svim autorima na suradnji i svim kolegama iz uredništva na pomoći, a posebno
dr. Mihel, dr. IvičevićUhernik, dr. Erceg i dr. Tešić.


